

メガネブランド Zoff 公式オンラインストアが 「PayPay オンライン決済」を導入

2022年9月13日(火)より





URL: https://www.zoff.com/news/220913_news

メガネブランド「Zoff(ゾフ)」を運営する株式会社インターメスティック(本社:東京都港区)は、Zoff 公式オンラインス トアにて新しい決済手段として、PayPay 株式会社が提供する「PayPay オンライン決済」を 2022 年 9 月 13 日(火)より導 入いたします。

Zoff 公式オンラインストアでは、お買い物体験の更なる利便性向上を目的に、既にご利用いただいている決済手段に加え、PayPay 株式会社が提供する「PayPay オンライン決済」の取り扱いを開始しました。

「PayPay オンライン決済」は、お客様がご利用の PayPay アカウントを用いて行う決済方法です。決済は「PayPay 残高」と「PayPay あと払い」から選択の上、お手続きいただきます。今回の決済手段の拡充により、今まで以上にお客様が安心でスムーズなお買い物をお楽しみいただけると考えております。

Zoff 公式オンラインストア URL : https://www.zoff.co.jp/